BMEGEATBGO04 Leveg6- és viztisztasag- ERTEKELES max.50 pont
VédEIGm, hulladékkezelés EREDEME,NYz

Poros gazok tisztitdsa targyrész
4.POT-POTZARTHELYI %
El6adé: Dr. Suda Jené Miklds . o/
2023/12/20. SZERDA 8:15h, 45 min, KM34 (min. 30%!1)

NEV: NEPTUN kéd: ULGHELY Srsz:

SZABALYOK: Kék vagy fekete szin(i tollal irjon. Csak a rajzokhoz hasznalhat ceruzat. Csak sajat
szamoldgép haszndlhato. Telefon zsebben sem maradhat, még kikapcsolva sem. Csak erre a kiadott
feladatlapra dolgozhat. Semmilyen egyéb segédeszkdz nem hasznalhatd. Ugyeljen a
mértékegységekre és az olvashatd kézirasra. Eredmény: NEPTUN Uzenetben.

Alulirott nyilatkozom, hogy megértettem a zarthelyi iras kihirdetett szabalyait.

1. KERDES (max.10pont) /

Ismertesse mit tud az aeroszolok harom f6 tipusaral!




2. KERDES (10pont) /

Egy levalasztd utani tisztagazoldali vezetékben vg=4m/s atlagsebességgel aramlo forrd
gaz slirlisége pg=1kg/m3, viszkozitasa pg=25-10°kg/(m-s). A gazban monodiszperz,
dpae=1lpum atméréjli, pp=2000 kg/m3 sdrliségli szilard részecskék vannak, melyek
atlagos relativ tavolsaga a/d,=500, relativ sebességiik w=0,001m/s érték{i. FELTETELEK:
Homogén eloszlast tételezzen fel és a felhajtderdt hanyagolja el! (g=10N/kg; po=10°Pa)

A)Szamitassal indokolja, hogy tullépi-e a tisztagdz-oldali aeroszol koncentracié a
cpo=10mg/m? értéket és szamolja ki, hogy hany db részecske van az aeroszol 1mm?3
térfogatdban!

B)Szamolja ki a részecske korili dramlasra jellemz6 részecske (relativ) Reynolds-
szamot, az ellendllastényez6t (ce) és a siillyedési sebességét (ws)!




3. KERDES (10pont) /

Ismertesse mit tud a részecskék tehetetlenségi paraméterétél (Vp), amely a részecske
Stokes-szamként is ismert (Stp).

4. KERDES (10pont) /

Egy 99,99% 0sszlevalasztasi foku levalasztéra ismert a nyersgaz-oldali porkoncentracio
Cp,ny=50g/m?3 értéke. A levalasztd anyagmérlege ismeretében szamolja ki a penetracid
és a tisztagaz-oldali porkoncentracio értékét!




5. KERDES (10pont) /

Egy adott aeroszolt tisztitunk egy adott levdlasztoberendezéssel. Az ezeket jellemzé
alabbi diagramok alapjan adjon valaszt (grafikus és szoveges indokldssal) az alabbi
kérdésekre:

A)A tomeg szerinti atlagos méret(i részecskékre kb. hany %-os a levdlasztdsi fok?

B)A levélaszto tisztagaz oldalan megtaldlhatd-e dp=2um méretl részecske? I/N Miért?
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